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Exercice n°1 :

1) aet b sont deux réels non nuls tels que b =4 a calculer 4 = 621+ 32
a_
334 10, z6
2) soit1=% ot J o 59 +55
9°x(V5) x2’ 5'+5

a) Compléter 5°+5°=5°(5"+..)
57+5°=5°(5"+..)

b) Ecrire plus simplement / et J
¢) [ et J sont-ils inverses? Justifier.

3) Simplifier: B =‘\/§—3\/5‘+,/(3\/5—\/§)2

Exercice n°2 :
On donne un triangle ABC tel queAB =6 cm, BC =5cm et AC =8 cm .

Soit D un point de [4C |tel que 4C =3DC

1) Laparalléle a (4B )passant par D coupe (BC) enE . Calculer CF et ED
2) Placer les points F et G tel que 4 milieu de [FG | et B milieu de [GC ]
a) Montrer que la droite (4B ) est parallele  la droite (FG )
b) Déduire que les droites (FG )et (ED) sont paralléle.

ED
¢) Calculer le rapport—.
) pport——~

Exercice n®3:
Soit ABC un triangle tel que AB =3 cm, BC =4 cm et AC =6 cm

Soient E et F deux points tels que: (E e[dB] et AE =2) et (Fe [AC] et AF =4)
1) Montrer que la droite (EF) est parallele a la droite(BC )

2) On pose G milieu de[EF|. La droite(4G) coupe (BC) end'.

Montrer que A ' milieu de[BC |

:*vuir.’m
Toutes les mati tous les miveaua..



